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Περιλαμβάνονται στην οργανωμένη εκδρομή:• Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές 
κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή στο ΝΕΟ, υπερπολυτελές ξενοδοχείο COSTA NAVA-
RINO The Westin Resort (5* Deluxe) • Μπουφέ πρωινό καθημερινά και δύο δείπνα σε 
εστιατόρια της περιοχής ( ημιδιατροφή) • Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική έως 75 
ετών • Αρχηγός / Συνοδός • Φ.Π.Α.

1η μέρα: Αθήνα – Χάνι Χατζηγώγου – Φλώρινα 
Αναχώρηση από Αθήνα στις 06:00 για Φλώρινα με κατεύθυνση για Λάρισα, 
Ελασσόνα, Σαραντάπορο. Στην διαδρομή μας, θα συναντήσουμε το Χάνι 
Χατζηγώγου, αρχηγείο των Ελλήνων κατά την διάρκεια των Α’ Βαλκανικών 
πολέμων και θα διασχίσουμε την επιβλητική γέφυρα της τεχνητής λίμνης του 
Πολυφύτου ή Σερβίων μήκους 1.300μ. Από εδώ διερχόμενοι της Κοζάνης και 
της Πτολεμαίδας, άφιξη στη Φλώρινα. Τακτοποίηση στο νεόκτιστο (2008), 
πολυτελέστατο PHAIDON PALACE HOTEL & SPA (Ά Κατ.) και τακτοποίηση στα 
άνετα και πολυτελή δωμάτιά του. Δείπνο.
2η μέρα : Πρέσπες – Φλώρινα 
Μπουφέ πρόγευμα. Σήμερα θα επισκεφτούμε τα υγρά σύνορα της πατρίδας µας, 
τις Πρέσπες. Το 1974 η περιοχή χαρακτηρίστηκε ως Εθνικός Δρυμός και "Τόπος 
ιδιαίτερου Φυσικού Κάλλους". Έτσι προστατεύονται σπάνια είδη πανίδας και 
χλωρίδας. Θα περάσουμε στο νησάκι του Αγ. Αχιλλείου μέσω της σιδερένιας γέφυρας 
και θα καταλήξουμε στον παραδοσιακό οικισμό Ψαράδες. Το απόγευμα επιστροφή 
στην πόλη και γνωριμία με το κέντρο της. Απολαύστε με έναν σύντομο περίπατο 
δίπλα στο ποτάμι, την πόλη των ζωγράφων, των γλυπτών και των ποιητών που θα 
σας αποκαλύψει τις κρυμμένες ομορφιές τούτης της μακεδονικής γωνιάς. Δείπνο.
3η μέρα: Kαστοριά - Καρναβάλι Κοζάνης!!!  
Μπουφέ πρόγευμα και άφιξη στην Καστοριά για καφέ & περίπατο. Το μεσημεράκι 
άφιξη στην πόλη της Κοζάνης, η οποία σήμερα γιορτάζει σε ένα από τα πιο μοναδικά 
Καρναβάλια της χώρας. Ελεύθερος χρόνος για περίπατο και καφέ στην πόλη και 
το μεσημέρι, έχει φτάσει η ώρα που θα απολαύσουμε τη μεγαλειώδη παρέλαση 
αρμάτων και ομάδων μεταμφιεσμένων. Χρώματα, μουσική, χορός και κίνηση 
άρματα φορτωμένα με τη λαϊκή έμπνευση και την τοπική παράδοση, και χιλιάδες 
καρναβαλιστές γεμάτοι κέφι και διάθεση για ξεφάντωμα θα μας χαρίσουν μοναδικές 
στιγμές. Λένε, ότι όσοι έχουν επισκεφτεί το Καρναβάλι της Κοζάνης μία φορά, δεν 
ήταν και η μοναδική τους. Το απόγευμα επιστροφή στη Φλώρινα. Δείπνο.
4η μέρα: Νυμφαίο – Αθήνα  
Μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε για το διατηρητέο παραδοσιακό οικισμό 
και διατηρητέο ιστορικό τόπο του Νυμφαίου, για το οποίο λένε ότι είναι το 
ομορφότερο χωριό της Ελλάδας, καθώς και το παρατηρητήριο της καφέ 
αρκούδας. Στο Νυμφαίο μπορεί κανείς να περπατήσει στα πέτρινα καλντερίμια, να 
θαυμάσει τα πετρόχτιστα αρχοντικά με τους πλούσιους οντάδες και τις περίτεχνες 
σιδεριές στα παράθυρα και στα μπαλκόνια. Πορεία επιστροφής στην Αθήνα με 
ενδιάμεσες στάσεις. 

ΦΛΩΡΙΝΑ

1η μέρα: Αθήνα - Κυπαρισσία - Ινστιτούτο «Νέστωρ» - COSTA 
NAVARINO
Αναχώρηση από Αθήνα στις 08:30 με προορισμό το καλύτερο ξενοδοχειακό 
συγκρότημα της χώρας μας και ένα από τα καλύτερα της Μεσογείου, το μοναδικό 
COSTA NAVARINO The Westin Resort 5* Deluxe. Ενδιάμεση στάση για καφέ 
στην γραφική Κυπαρισσία και το μεσημέρι κατεύθυνση προς την Πύλο, όπου 
θα επισκεφτούμε το ιδιαίτερης σημασίας Ινστιτούτο Τεχνολογιών και Ερευνών 
Βαθείας Θαλάσσης και Αστροσωματιδιακής Φυσικής Νετρίνων «Νέστωρ». Κάποτε, 
πριν 15 δισεκατομμύρια χρόνια, μια έκρηξη αδιανόητης ισχύος και υφής -- το Big 
Bang -- υπήρξε η αρχή της δημιουργίας του Σύμπαντος. Τότε δημιουργήθηκε και 
το νετρίνο, ένα μυστηριακό, σχεδόν φανταστικό σωματίδιο, με σχεδόν μηδενική 
μάζα που κινείται από τότε με την ταχύτητα των 300.000 χλμ. το δευτερόλεπτο 
(την ταχύτητα του φωτός). Η Ελλάδα έχει εγκαταστήσει στα ανοιχτά της Πύλου, 
βυθισμένο στα 4.000-5.000μ. υπό την θάλασσα, το πρώτο τηλεσκόπιο Νετρίνων, 
1Km³ διάστασης. Η ελπίδα είναι ότι κάποια από τα νετρίνα θα αντιδράσουν με 
το θαλάσσιο νερό, και η αντίδραση αυτή θα καταγραφεί από τις πειραματικές 
συσκευές. Για όλο αυτό το πολύ ενδιαφέρον εγχείρημα, θα ενημερωθούμε με 
προβολή βίντεο και ξενάγηση στους χώρους του Ινστιτούτου. Το απογευματάκι 
άφιξη στο υπερπολυτελές ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα μοντέρνα δωμάτιά του 
(39 m2). Δείπνο σε εστιατόριο της περιοχής.
2η μέρα: Μεθώνη - Φοινικούντα - Κορώνη
Πρόγευμα μπουφές και αναχώρηση για μία ακόμα υπέροχη διαδρομή σε 
μοναδικά τοπία! Από απόσταση βλέπουμε την καστρόπολη της Κορώνης, 
χτισμένη στη ρίζα του βράχου σχεδόν απροσπέλαστη! Συνεχίζουμε για 
την γραφική Φοινικούντα με την καταπληκτική θάλασσα και το Ενετικό 
παραθαλάσσιο κάστρο της Μεθώνης. Χρόνος για γεύμα και επιστροφή για 
χαλάρωση στις ανέσεις του υπερπολυτελούς ξενοδοχείου μας. Το βράδυ δείπνο 
σε εστιατόριο της περιοχής.
3η μέρα: Πύλος - Καλαμάτα - Αθήνα
Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για την Πύλο και μετά για Καλαμάτα.Αργότερα 
επίσκεψη στη Μεσσήνη με τη γραφική πλατεία και τους φοίνικες. Μέσω του 
αυτοκινητόδρομου Τρίπολης – Αρτεμησίου, επιστρέφουμε στην Αθήνα.

Περιλαμβάνονται: • Μεταφορές, εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν • Διαμονή 
στο νεόκτιστο, πολυτελέστατο (2008) PHAIDON PALACE HOTEL & SPA ( Ά Κατ. ) στη 
Φλώρινα • Μπουφέ πρωινό και δείπνο καθημερινά ( ημιδιατροφή ) • Αρχηγός / Συνοδός •Κοτιγιόν 
- Σερπαντίνες •Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς έως 75 ετών •Φ.Π.Α.

ΠΥΛΟΣ
Ινστιτούτο ΝΕΣΤΩΡ

1η μέρα: Αθήνα - Καλαμάτα.
Αναχώρηση 08.30 από Αθήνα για Καλαμάτα. Περιήγηση στην παλιά πόλη και 
προσκύνημα στη Μητρόπολη της Υπαπαντής. Άφιξη στο ELITE CITY RESORT 4* 
Sup. στην παραλία της Καλαμάτας. Tο βράδυ μπουφέ δείπνο.
2η μέρα: Πύλος - Μεθώνη.
Πλούσιο πρόγευμα μπουφές και αναχώρηση για μία υπέροχη διαδρομή σε τοπία 
μοναδικά! Από απόσταση βλέπουμε την καστρόπολη της Κορώνης, χτισμένη στη 
ρίζα του βράχου, σχεδόν απροσπέλαστη. Μέσω της γραφικής Φοινικούντας, 
συνεχίζουμε για το Ενετικό παραθαλάσσιο κάστρο της Μεθώνης και την ιστορική 
Πύλο. Η θέα από το κάστρο προς το νησάκι της Σφακτηρίας με το παλάτι του 
Νέστορα είναι φανταστική. Χρόνος για γεύμα και επιστροφή νωρίς το απόγευμα 
στις ανέσεις του πολυτελούς ξενοδοχείου μας. Το βράδυ, δείπνο -γλέντι, 
τραγούδι, χορό με ζωντανή μουσική!!! 
3η μέρα: Δυρός - Καρδαμύλη - Αρεόπολη.
Πλούσιο πρόγευμα και πανοραμική διαδρομή γεμάτη μνήμες και μεσαιωνικούς 
πύργους στη Μεσσηνιακή Μάνη. Περνώντας την Στούπα και την γραφική 
Καρδαμύλη, το Λιμένι (γενέτειρα και Πύργος των Μαυρομιχαλέων), επίσκεψη στα 
Σπήλαια Δυρού-Βλυχάδας (έξοδα ατομικά). Χρόνος στην ιστορική Αρεόπολη και 
επιστροφή το απόγευμα. Ξεκούραση και το βράδυ δείπνο -γλέντι, τραγούδι, 
χορό με ζωντανή μουσική και πολύ κέφι ως αργά !!! 
4η μέρα: Καρναβάλι Μεσσήνης - Αθήνα.
Πλούσιο πρόγευμα μπουφές με νηστίσιμα και μη. Χρόνος για ξεκούραση και για 
να απολαύσετε τις ανέσεις του ξενοδοχείου. Βόλτα στη γαλήνια παραλιακή και 
από εκεί μετάβαση στη Μεσσήνη για να παρακολουθήσουμε τις Αποκριάτικες 
εκδηλώσεις και την μεγάλη παράτα του Καρνάβαλου. Επιστροφή στην Αθήνα από 
τον αυτοκινητόδρομο Αρτεμισίου.
Σημ.: Η 3ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνει επίσκεψη στην Πύλο-Μεθώνη.

Αναχ.: 24 & 25 Φεβρουαρίου, 3 & 4 μέρες

	 3 μέρες	 4 μέρες
Δίκλινο 	 160	 215
3ο άτομο	 125	 160
3ο άτομο εώς 12 ετών	 80	 95
4ο άτομο εώς 12 ετ.	 125	 160
Μονόκλινο	 210	 285

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν, με ημιδιατροφή 
& 2 Αποκριάτικα γλέντια με ζωντανή μουσική

	 3μέρ./2νύχτ.	 4μέρ./3νύχτ.
Δίκλινο	 105	 145
3ο άτομο	 65	 85
3ο άτομο εώς 12 ετών	 ΔΩΡΕΑΝ	 ΔΩΡΕΑΝ
4ο άτομο εώς 12 ετ.	 65	 85
Μονόκλινο	 150	 210

Τιμή κατ’ άτομο με δικό σας μέσο Ι.Χ. (χωρίς εκδρομές) με 
ημιδ/φή & 2 Αποκριάτικα γλέντια με ζωντανή μουσική

Περιλαμβάνονται: • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις με πολυτελές πούλμαν•Διαμονή 
στο ξενοδοχείο ELITE CITY RESORT 4* Sup. στην Καλαμάτα •Μπουφέ πρωινό και 
μπουφέ δείπνο καθημερινά (ημιδιατροφή) •Συμμετοχή στα 2 αποκριάτικα γλέντια •Αρχηγός 
/ Συνοδός•Κοτιγιόν - Σερπαντίνες•Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική στους εκδρομείς 
έως 75 ετών •Φ.Π.Α.

ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ
            ΜΑΝΗ
Σπήλαια Δυρού - Καλαμάτα 
Αρεόπολη - Πύλος - Μεθώνη

Αναχ.: 24 Φεβρ., 4 μέρες

	 4 μέρες	 4 μέρες/3 νύχτες
Δίκλινο	 235	 165
3ο άτομο	 195	 120
3ο άτ. έως 12 ετ.	 95	 ΔΩΡΕΑΝ
4ο άτ. έως 12 ετ.	 165	 85
Μονόκλινο	 310	 245

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν, με ημιδ/φή

Τιμή κατ’ άτομο με δικό σας μέσο

Ι.Χ. (χωρίς εκδρομές) 

με ημιδ/φή καθημερινά

& Καρναβάλι Κοζάνης!!!  
Πρέσπες - Νυμφαίο - Kαστοριά

στο παραμυθένιας πολυτέλειας

COSTA NAVARINO
The Westin Resort 5* deluxe

Δίκλινο Deluxe κήπος	 239
Δίκλινο Deluxe θάλασσα	 249
3ο άτομο	 230
3ο άτομο έως 17 ετών	 120
Μονόκλινο κήπος	 329
Μονόκλινο θάλασσα	 349

Αναχ.: 23 Μαρτ., 3 μέρες με 
Πούλμαν με Πρωινό & 2 δείπνα σε 
επιλεγμένα εστιατόρια της περιοχής 
(Ημιδιατροφή)

εκδρομή 
25ης Μαρτίου!

στο PHAIDON PALACE HOTEL & SPA
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ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΜΕ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
Όταν διαβάσετε το έντυπο, δώστε το σε φίλο σας. Αν θέλετε να το πετάξετε, ρίξτε το σε κάδο ανακύκλωσης.

Κ
Ε

Μ
Π

Αποκριάτικα relax με δικό σας μέσο Ι.Χ.

Με σεβασμό στην ιστορία και το παρελθόν του τόπου αλλά και με όλες τις πολυτελείς παροχές ενός 5 άστερου ξενοδοχείου 
που αναζητούν οι απαιτητικοί ταξιδιώτες, δεν είναι τυχαίο το γεγονός, ότι το ΘΕΡΜΑΙ ΣΥΛΛΑ SPA & WELLNESS HOTEL 
συγκαταλέγεται σ' ένα από τα 10 καλύτερα Thermal Spa στον κόσμο. Σε μια υπερσύγχρονη μονάδα, μόλις 2,5 ώρες από την 
Αθήνα, στο βορειότερο σημείο της Εύβοιας, σας υποσχόμαστε μια διαφορετική εμπειρία αναζωογόνησης και χαλάρωσης 
και μάλιστα όλες τις εποχές του χρόνου. Θα εντυπωσιαστείτε!

THERMAE SYLLA   3μέρ./2νυχτ.  4μέρ/3νύχτ.
Δίκλινο standard  182 252
Δίκλινο θάλασσα  202 277
3o άτομο  132 175
3o άτομο έως 12 ετών  ΔΩΡΕΑΝ ΔΩΡΕΑΝ
4o άτομο έως 12 ετών  -50% -50%
Μονόκλινο standard  330 440
Μονόκλινο θάλασσα  365 495

Τιμή κατ’ άτομο με δικό σας μέσο Ι.Χ. (χωρίς εκδρομές) με ημιδ/φή.H H H H H Deluxe

DASOS THERETRON H H H H Sup.

GRANDE BRETAGNE

THESSALIKON GRAND

Το Dasos Theretron μπορεί να σας χαρίσει τις πιο όμορφες γιορτινές διακοπές που είχατε ποτέ! Το εξαιρετικό κλίμα της παρθένας 

φύσης  και  η  μαγευτική  θέα  στις  δαντελωτές  κορυφογραμμές  των  Βαρδουσίων  και  της  Γκιώνας  θα  διώξουν  το  άγχος  της 

καθημερινότητας και θα σας χαρίσουν τις καλύτερες εορταστικές διακοπές.

Όπου και αν κοιτάξεις, οι προσεγμένες λεπτομέρειες είναι αυτές που «χρωματίζουν» όλους τους χώρους. Άνετοι χώροι – ο καθένας 

όμως με δικό του ύφος -, ιδιαίτερη διακόσμηση, λιτή πόλυτέλεια, το να μένετε  εδώ είναι μοναδική εμπειρία! Κάθε δωμάτιο είναι 

ένα πραγματικό αριστούργημα.  Ένας συνδυασμός της νοσταλγίας του παρελθόντος με την άνεση του σήμερα. 

Αυτό το ολοκαίνουργιο ξενοδοχείο 5 αστέρων στην Καρδίτσα βρίσκεται στο όμορφο δάσος των Χιλίων Δέντρων. Διαθέτει καλαίσθητα 

δωμάτια με μεγάλο κρεβάτι και άνετο καθιστικό. Προσφέρει 2 καμπίνες σάουνας, 2 αίθουσες μασάζ, αίθουσα χαλάρωσης και 

θερμαινόμενη πισίνα με υδρομασάζ. Επίσης διαθέτει πλήρως εξοπλισμένο γυμναστήριο και κομμωτήριο.  Σερβίρεται καθημερινά 

πλούσιο αμερικανικό πρωινό. Το Thessalikon Restaurant προτείνει γκουρμέ μεσογειακή κουζίνα που συνοδεύεται από μια λίστα 

επιλεγμένων κρασιών.

ΟΡΕΙΝη ΝΑΥπΑκΤΙΑ - ΟΡΕΙΝη ΔωΡΙΔΑ

ΝΑΥπλΙΟ

 κΑΡΔΙΤΣΑ

Τιμή κατ’ άτομο με δικό σας μεσο Ι.Χ. (χωρίς εκδρομές) με μπουφέ πρωινό καθημερινά 
 4 μέρες/3 νυχτες
Δίκλινο superior 125
3o άτομο 75
3o  άτ. έως 12 ετών ΔΩΡΕΑΝ
Μονόκλινο superior 195
Προαιρετική επιβάρυνση για δείπνο με 5μελή ορχήστρα το Σάββατο 25/2 € 27 το άτομο 
και για ημιδιατροφή τις υπόλοιπες νύχτες € 17 το άτομο τη διαν/ση
ΔΩΡΕΑΝ χρήση του SPA (χαμάμ, σάουνα, τζακούζι, γυμναστήριο)    

πΟΡΤΑΡΙΑ πηλΙΟΥ  Δίκλινο standard Δίκλινο 3ο άτομο 3ο άτομο 4ο άτομο*  Μονόκλινο
 θέα βουνό θέα Πορταριά Panoramic Superior  Suite θέα χωριό  έως 6 ετων
3 μέρες
2 νύχτες 110 130 155 145 205 60 ΔΩΡΕΑΝ 60 177
4 μέρες
3 νύχτες 145 160 202 190 277 90 ΔΩΡΕΑΝ 90 230
* 4ο άτομο μόνο σε standard βουνό ή θέα Πορταριά και σε Σουίτα
Στις ανωτέρω τιμές συμπεριλαμβάνεται ελεύθερη χρήση της πισίνας, υδροθεραπεία, σάουνα, χαμάμ.

Τιμή κατ’ άτομο με δικό σας Ι.Χ. (χωρίς εκδρομές) με ημιδιατροφή & ελεύθερη χρήση του SPA- HEALTH CLUB

Κτισμένο με παραδοσιακή Πηλιορίτικη αρχιτεκτονική, διαθέτει 65 Δωμάτια, 11 Σουίτες. Στους 

ζεστούς  και  όμορφους  χώρους  του  θα  βρείτε  το  εστιατόριο  ΠΕΛΙΑ  με  τζάκι,  που  προσφέρει 

υπέροχο  Παραδοσιακό  Πηλιορείτικο  φαγητό  και  Μεσογειακή  Κουζίνα  καθώς  και  SPA  που 

προσφέρει μια νότα ξεκούρασης και αναζωογόνησης, σε όσους θέλουν να μεταφέρουν και στις 

διακοπές τους τις συνήθειες και τον καθημερινό τρόπο ζωής τους. 

PORTARIA 

Τιμή κατ’ άτομο με δικό σας μεσο Ι.Χ. (χωρίς εκδρομές) με πρωινό καθημερινά 
& ΔΩΡΟ ο Σαρακοστιανός μπουφές

 ΑΠΟΚΡΙΕΣ 25η ΜΑΡΤΙΟΥ
  ΜΟΝΟ πρωινό
 4 μέρες/3 νύχτες 3 μέρες/2 νύχτες
Δίκλινο standard 185 99
Δίκλινο Deluxe 195 105
3o άτομο -30% -30%
3o & 4ο άτ. έως 12 ετών 25 ΔΩΡΕΑΝ

Τιμή κατ’ άτομο με δικό σας μεσο Ι.Χ. (χωρίς εκδρομές) με πρωινό καθημερινά 
 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ-ΣΑΒΒΑΤΟ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ 
 3 μέρες/2 νύχτες ή επιπλέον νύχτα
Δίκλινο  105 45
Δίκλινο θέα θάλασσα 120 55
3o άτομο 65 40
Μονόκλινο  125 70
Μονόκλινο θέα θάλασσα 160 80

Στην  καρδιά  της  όμορφης  και  ιστορικής  κωμόπολης,  14  χιλιόμετρα  από  το  χιονοδρομικό  κέντρο  του  Χελμού  'ΠΑΝΟΣ 
ΠΟΛΚΑΣ’, το 4 αστέρων ξενοδοχείο Kalavrita Canyon Hotel & Spa άνοιξε τις πόρτες του το Νοέμβριο του 2010. Τα 38 
πολυτελή  δωμάτια  με  μοντέρνα  διακόσμηση  και  με  επιπλοσύνθεση  υψηλής  αισθητικής,  μπορούν  να  σας  προσφέρουν 
ηρεμία και ξεκούραση. Μοναδικός σκοπός μας είναι η παροχή μιας άνετης και ξεκούραστης φιλοξενίας.

KALAVRΙTA CANYON 
H H H H Sup. 

KAΛΑΒΡΥΤΑ

 AΠΟΚΡΙΕΣ & 25η ΜΑΡΤΙΟΥ AΠΟΚΡΙΕΣ 25η ΜΑΡΤΙΟΥ
 3μέρ./2νυχτ.  4μέρ/3νύχτ. 4μέρ./3νυχτ. 

Δίκλινο standard 139 209 186
Δίκλινο superior 163 245 218
3o άτομο 90 135 120
3o άτομο 2-10 έτ. 50 75 75
Μονόκλινο standard 188 283 253

Τιμή κατ’ άτομο με δικό σας μεσο Ι.Χ. (χωρίς εκδρομές) με πρωινό καθημερινά

Οι τιμές ισχύουν και για 25η Μαρτίου με επιβάρυνση € 10 το άτομο τη διαν/ση & € 20 το μονόκλινο .
Οι τιμές δεν ισχύουν για το 3μερο 24-26 Φεβρουαρίου

H H H H
 
Sup.

 

AΙΔηΨΟΣ- ΕΥΒΟΙΑSPA & WELLNESS HOTEL

HOTEL & SPA

H H H H H Deluxe

HOTEL & SPA 


